

**Od:** Machková Mirka  
**Odesláno:** úterý 18. října 2022 20:56  
**Komu:** MŠ a ZŠ Na cestě  
**Předmět:** RE: Žádost o konzultaci - MŠ a ZŠ Na cestě

Vážený pane řediteli,

problém je v tom, že Vaše škola nemá ve školském rejstříku zapsaný obor Základní škola speciální. Vy nemůžete prostřednictvím doporučených minimálních výstupů obsažených v RVP ZV **dostatečně** přizpůsobit vzdělávací obsah možnostem a schopnostem tohoto žáka, protože nemůžete jít **pod** tyto minimální výstupy. Pokud má být žák vzděláván podle RVP ZŠS, pak výuka na základě minimálních výstupů RVP ZV není v zájmu tohoto žáka, očekávané výstupy RVP ZŠS jsou na nižší úrovni než minimální výstupy RVP ZV. Chápu ctižádostivost maminky, ale vy jakožto profesionálové byste jí měli poskytnout informaci, že přednost by měla mít **přiměřenost** v požadavcích na dítě, která půjde ruku v ruce s jeho klidem, spokojeností a úspěchem. A vy tuto přiměřenost bez zápisu oboru Základní škola speciální nemůžete poskytnout.

K Vaším dotazům:

1. Ne, nemůžete použít výstupy z RVP ZŠS.
2. Frekvenci docházky lze „ošetřit“ v IVP, kde se vyspecifikuje, které dny bude žák docházet do školy a v nich se pak sleduje absence (a zapisuje do třídní knihy).
3. Jak je uvedeno výše, Vaše škola tohoto žáka může vzdělávat jen těžko. Pracovníci ŠPZ jsou odborníky z hlediska psychologické a speciálně pedagogické diagnostiky, nikoliv ohledně legislativních podrobností zápisu oborů do školského rejstříku, ani není jejich povinností se detailně orientovat ve znění rámcových vzdělávacích programů, proto může občas dojít k podání zkreslených informací.

Vážený pane řediteli, prosím, mějte na paměti, že Vaše škola nemůže poskytovat ani **individuální vzdělávání** v oboru základní školy speciální. Je třeba toto přenechat příslušným povoláním subjektům. Spolupráci s danou rodinou směřujte k občasným návštěvám dítěte v kolektivu Vašich žáků, což bude obohacujícím prvkem na obou stranách. S přáním hezkých podzimních dnů

**Mgr. Mirka Machková**

školní inspektorka



**Pardubický inspektorát**

Sukova třída 1556, 530 02 Pardubice

tel.: +420 467 000 519

mobil: +420 607 005 403

[www.csicr.cz](http://www.csicr.cz)

Sledujte nás:



[vzdelavanivdatech.cz](http://vzdelavanivdatech.cz)